

市人大常委会审议《郑州市文明行为促进条例》

我市将设不文明行为记录制度

本报讯(记者 李娜 张竞跃)昨日上午,省十三届人大常委会第二次会议听取并审议了《郑州市文明行为促进条例》。《条例》提出,我市拟设立对不文明行为的记录制度,必要时向不文明行为者的单位、社区通报;横穿马路“跨栏”,或是在车道内兜售、发送物品,或将获罚50元。

这些不文明行为或将被罚款

《条例》依法加大了对不文明行为的行政处罚力度,这些不文明行为将受到处罚:公民如果随地吐痰、便溺,由城市管理部门主管处室以警告并责令当场清理,拒不清理的,拟处以20元以上50元以下罚款。按照《条例》,驾驶机动车行经人行横道

应当减速行驶,遇行人正在通过时停车让行;行经没有交通信号的道路时,遇行人横过马路应当避让;通过没有交通信号灯、交通标志、交通标线或者交通警察指挥的交叉路口时,应当减速慢行,并让行人先行。违反这些规定,拟处以200元罚款。

《条例》规定,驾驶非机动车,通过交叉路口、人行横道时,应当按照交通信号指示通行,礼让行人,如果不按照交通信号指示通行,将被处以50元罚款;等待交通信号时,应当在停止线以外,如果越过停止线,将被责令改正,拒不改正的,拟处以20元罚款。

根据《条例》,行人通过路口或横过马路,应当走人行横道或者过街设施,不得跨越道路隔离设施;不得在车行道内停留、嬉

闹;通过有交通信号灯的人行横道,应当按照交通信号灯指示通行;不得在车行道内兜售、发送物品。违反这些规定,拟处以50元罚款。

不文明行为将被记录在案

《条例》明确,郑州将建立统一的公共信用信息平台,推行以组织机构代码、公民身份证号码为识别基准的社会信用代码制度,制定统一的信用信息采集和分类管理标准,录入受到表彰的文明行为信息和受到处罚的不文明行为信息,并实现信用信息数据共享。

《条例》专门提出设立对不文明行为的记录制度。市、县(市)区政府有关部门和单位可以依法记录单位和个人不文明行

为,对其参与相关活动依法予以限制,必要时可向其上级主管部门或者所在单位、社区通报;情节严重、影响恶劣的,可以予以公开曝光。

《条例》规定,鼓励用人单位在招聘时,在同等条件下优先录用和聘用道德模范、文明市民、优秀志愿者等先进人物。

人口密集场所设置第三卫生间

《条例》规定,在市政公共基础设施、公用事业范围或者机场、车站、地铁、码头、医疗机构、体育场所、风景名胜区等人员密集场所,应当按照相关标准配备独立的母婴室,设置方便老人、儿童及行动不便者使用的厕位或者第三卫生间。

安全生产警钟长鸣



全省安全生产督导工作将从“查企”向“督政”转变

本报讯(记者 黄永东 通讯员 郭丽稷)省政府安委会近日召开安全生产综合督导工作会议。会议提出,下一步,全省安全生产督导工作将从“查企”向“督政”转变。

会议指出,开展安全生产督导工作是省委、省政府加强安全生产工作的一项重要部署,是强化安全生产责任、贯彻国家和我省安全生产法律法规及方针政策、促进重点工作落实的一项重要举措。

会议提出,必须通过扎实有效的措施,真正把安全生产压力传导到基层,把工作落实到企业一线,确保安全生产各项责任落实到位。下一步,安全生产督导工作要从“查企”向“督政”转变,重点查找各级政府及有关部门贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府安全生产工作部署情况,重点查找各级党委政府及有关部门履行安全生产工作职责情况。

会议明确,要进一步建立健全安全生产督导各项规章制度;进一步改进安全督导的方式方法。今后凡安全检查、督导检查必须采取执法式检查,以暗访暗查为主,按照督导任务和检查表格进行督查,当场书面反馈问题,及时建立台账。

定向招收农村学生三类专项计划公布

录取均执行本科一批分数线

本报讯(记者 王红)昨日,省教育厅公布了2018年重点高校定向招收农村和贫困地区学生工作通知,三类专项计划只招农村娃,录取执行我省本科一批分数线。

通知规定,国家专项计划的实施区域为国家划定的38个贫困县,包括26个集中连片特困县和12个国家扶贫开发重点县。并且,根据中央有关文件精神,国家专项计划实施区域的贫困县脱贫后2018年仍可继续享受国家专项计划政策。国家专项计划招生学校为中央部门高校和各省(区、市)所属重点高校。报考国家专项计划的学生须同时具备下列条件:符合2018年统一高考报名条件;本人具有实施区域当地连续3年以上户籍,其父亲或母亲或法定监护人具有当地户籍;本人具有户籍所在县高中连续3年学籍并实际就读。

高校专项计划53个实施区域是在国家专项计划确认的38个贫困县的基础上,增加15个省级扶贫开发重点县。高校专项计划招

生学校为教育部直属高校和其他自主招生试点高校。报考学生须同时具备下列条件:符合2018年统一高考报名条件;本人及父亲或母亲或法定监护人户籍地在实施区域的农村,本人具有当地连续3年以上户籍;本人具有户籍所在县高中连续3年学籍并实际就读。

地方专项计划的招生学校为本省所属重点高校,地方专项定向招收我省农村学生。因此,河南地方专项计划的实施对象必须符合2018年统一高考报名条件,本人及父亲或母亲或法定监护人户籍地在我省的农村。三类专项计划中的农村户籍地区划分标准参考国家统计局公布的有关标准和我省推进城镇化进程的实际情况确定。具体办法将另行通知。

省教育厅明确规定,国家专项计划、高校专项计划录取批次安排在本科提前批结束后,本科一批开始之前;我省地方专项计划录取批次安排在本科一批结束后,本科二批开始之前。三个专项计划均执行本科一批分数线。

农产品批发市场专项整治下月启动

主体责任落实不到位将被约谈

本报讯(记者 王治 实习生 高凡 通讯员 杨鑫)昨日,记者从市食药监局获悉,今年食品、食用农产品批发市场专项整治工作将于4月至12月在全市范围内开展,进一步加强对河南万邦国际农产品物流股份有限公司、陈砦蔬菜批发市场等8家中型批发市场的监管,全年农产品抽样检测不少于3000批次。

据介绍,此次专项整治涵盖农产品批发市场开办者和批发市

场内食用农产品、食品销售者及贮存服务提供者,全面落实食品安全法等食品安全法律法规规定的食品安全主体责任,要求相关市场建立健全食品安全管理制度,督促销售者履行义务,加强食用农产品质量安全风险防控;根据食用农产品风险程度确定检查重点、方式、频次等,定期检查食品安全事故防范措施落实情况,及时消除食用农产品质量安全隐患;按照食用农产品类别实行分

区销售等。

9月16日至12月31日,省食药监局将组织检查验收,对本次治理范围内的所有食用农产品批发市场落实食品安全主体责任情况逐个进行现场检查验收。对主体责任落实不到位、未通过检查验收的食用农产品批发市场开办者、食用农产品销售者等实施责任约谈,责令其对存在的问题限期整改到位,并将责任约谈情况、整改情况向社会公开。

“牛倌”夫妻创业路

(上接一版)牛棚千辛万苦建成,由此也落下了几万块的欠账。没钱买牛,建成的牛棚也只能空闲着。一晃就是两年,老唐一家生活极度贫困。

“或许这辈子就与牛有缘。”唐根仓说,“2015年,俺村来了驻村工作队。在工作队帮扶下,闲置两年的牛棚终于迎来6位新住户。这6头牛比我的命还重要。”

自此,老唐两口子就吃住在牛棚里,精心照顾着这6头牛。

“第二年就生出3头,养牛行情也不错,真想扩大一下规模,可还是没钱。”驻村工作队知道唐根仓的想法后,及时帮忙,协调到5万元小额贷款。拿着这5万元贷款,老唐又买了几头牛。就这样,通过买牛繁育,由当初的6头发展到了现在的24头。老唐笑着

说。“去年卖了六七头,5万块的贷款也还上了。”

“大儿子在工作队的帮扶下外出打工,二儿子已参军。党的政策好啊,人家工作队这么尽心尽力帮咱,咱咋能不好好干呢?俺两口子就守好这个养牛场,争取明年达到50头。”唐根仓两口子满面笑容,信心百倍。

关于开发区、县(市)区和市直单位第二季度领导信访接待日安排情况的公告

为深入贯彻习近平总书记关于信访工作重要指示精神,进一步畅通信访渠道,及时解决信访问题,维护群众合法权益,根据中央和省委关于领导干部接待群众来访工作规定,按照市委、市政府领导要求,现将

2018年4至6月各开发区、县(市)区和50个市直重点单位主要领导信访接待日安排情况在《郑州日报》予以公布。

接待地点:各开发区、县(市)区及市直单位接待领

导安排在本单位人民来访接待场所接待。

中共郑州市委办公厅
郑州市人民政府办公厅
2018年3月30日

Table with 5 columns: 单位, 姓名, 职务, 4月, 5月, 6月. Lists various departments and their leaders' reception schedules.

Table with 5 columns: 单位, 姓名, 职务, 4月, 5月, 6月. Lists various departments and their leaders' reception schedules.

Table with 5 columns: 单位, 姓名, 职务, 4月, 5月, 6月. Lists various districts and their leaders' reception schedules.

Table with 5 columns: 单位, 姓名, 职务, 4月, 5月, 6月. Lists various districts and their leaders' reception schedules.